## Date:

## CORRIGENDUM

Notification No. KMIO/EST-1/66/2012-13, dated 29.05.2012, regarding filling up the posts of 38 Assistant Professors ( Teaching Faculty) the classification of posts under GM category shall be read as 16 instead of 17. The other things remain unchanged.

DIRECTOR.